

司法力量与社会解纷力量深度融合

邯郸峰峰法院构建“法院+”诉源化解新模式

河北法制报讯 (崔潇)为深入践行“我为群众办实事”实践活动,切实解决群众的“急难愁盼”,自2021年12月邯郸市峰峰矿区开展“三官一律”三进活动以来,峰峰矿区人民法院立足基层法庭职能定位,大力推进“法官进村居、进企业、进网格”三进工作与诉源治理有机融合,构建“法院+”诉源化解新模式,为更好化解基层矛盾纠纷、加强社会治理提供了有力保障。

为实现“互联网+法官+网格”的线上线下良好互动,峰峰矿区法院大峪法庭与大峪镇党委对接,共同组建了“大峪法庭网格群”,组织辖区各村、社区、企业网格员、调解员加入,同时邀请司法所、派出所相关单位领导加入。大峪法庭通过该群开展司法调研,了解基层社会治理中的难点,同时结合审判实践中的案例,每

武安交警举办座谈会
“问计”优化道路交通环境

为广泛听取运输企业代表及车队队长的意见和建议,零距离倾听运输企业驾驶人的心声,2月14日,邯郸市交巡警支队武安大队组织辖区运输企业负责人、车队队长及各中队中队长20余人召开优化道路交通环境座谈会。

会上,大队党委委员李广军就企业生产经营存在的实际困难,运输企业、驾驶人关心的热点、焦点问题一一进行解答,并认真听取了各运输企业负责人、车队队长大队长提出的相关意见和建议。牛敏 贾俊卿

任丘594名交通安全劝导员
雪中上岗力保平安

2月12日至13日,任丘市普降中到大雪,为确保广大村民出行安全,任丘市交安委作出决定,全市12个乡镇297个自然村594名交通安全劝导员全体出动,分赴村边卡口清理积雪并进行安全劝导,并利用高音喇叭提醒广大村民,雪天路滑一定要谨慎驾驶并系好安全带;骑电动自行车和摩托车出行的,一定要戴上头盔小心慢行,使交通安全隐患从源头上得到了有效遏制。

据不完全统计,交通安全劝导员在297个村共劝返电动自行车和摩托车不戴头盔的驾驶人1200余人。宋胜利

中国人保财险河北省分公司
全力做好暴雪天气理赔服务

2月12日至13日,河北省大部分地区迎来降雪。中国人保财险河北省分公司启动应急预案,强化部署周末强降雪期间理赔服务相关工作。

河北省分公司向客户做好相关提示,各级联动共同做好重点区域、重点客户走访工作;全员上岗,积极做好雪后查勘定损和后期理赔工作;发挥警保联动优势,加大道路巡查、出警、快处快赔力度,减少车辆及人员发生二次事故的风险;积极引导客户进行自助理赔,向线上引流减压;集中定损,开通绿色理赔通道,简化手续,快速定损,快速赔付。侯天保 朱景超



为进一步贯彻落实最高检、公安部《关于健全完善侦查监督与协作配合机制的意见》的具体要求,加快构建规范高效的执法司法制约监督体系,2月11日上午,阜平县人民检察院、阜平县公安局联合成立的侦查监督与协作配合办公室揭牌。阜平县政府党组成员、公安局党委书记、局长熊锦望表示,侦查监督与协作配合办公室是落实侦查监督与协作配合机制的重要平台,为公安机关依法、及时、高效开展侦查活动提供了有力保障。图为揭牌仪式现场。冯志红 李笑 摄

对党忠诚 服务人民

智慧体检拍照一体机

精神文明建设宣传栏

业务受理

业务受理